



LAUDATIO

Klosz Péter

Klosz Péter a pus orașul Târgu Mureș și județul Mureș pe harta triatlonului internațional.

Datorită efortului și muncii lui s-a înființat un club sportiv privat în Târgu Mureș, Master Ski & Bike care la început, în condiții foarte modeste, s-a implicat activ în viața comunității antrenând copii, organizând cantonamente și concursuri locale. La foarte scurt timp au apărut primele rezultate sportive, în primul rând la categoria copiilor și juniorilor, care au obținut nenumărate rezultate, medalii la nivel național.

Începând cu anul 2011, Klosz Péter s-a implicat activ în înființarea Federației Române de Triatlon, punând practic bazele funcționării acesteia din calitatea de secretar general, a organizat primele concursuri internaționale de triatlon și duatlon în România, a contribuit la participarea sportivilor din România la concursurile internaționale, a lansat o serie de programe pentru sportivi, antrenori și arbitri, care acum sunt recunoscuți de Federația Europeană de Triatlon (ETU), respectiv de Federația Internațională de Triatlon (ITU).

Avea o viziune despre felul în care trebuie să arate triatlonul românesc, dar ne-a arătat și drumul care ducea către acea viziune. Cunoștea nu doar teoria, cunoștea fiecare detaliu practic, fără să se piardă printre ele.

Din 2016 domnul Klosz a ocupat funcția de președinte al Federației Române de Triatlon și la nivelul ETU făcea parte din comisia de



dezvoltare. Sub conducerea lui Klosz Péter Federația Română de Triatlon a trăit cea mai dinamică dezvoltare dintre federațiile europene de triatlon, iar județul Mureș și orașul Târgu Mureș au devenit anual gazda unor evenimente sportive internaționale de top cum ar fi Campionatul Balcanic de Cross Duatlon, Campionat European de Cross Duatlon și Cross Triatlon, Xterra, Festivalul European de Multisport și numeroase campionate naționale de duatlon, triatlon, aquatlon sau aquabike. Totodată, în plan local s-a implicat în organizarea mai multor competiții sportive dedicate comunității locale.

Tot de numele domnului Klosz Péter se leagă și marile evenimente sportive din țară, cum ar fi Campionatul European de Wintertriathlon și Campionatul Mondial de Wintertriathlon din Cheile Grădiștei, Cupa Europeană de Triatlon din Mamaia, Campionatele Naționale de Ironman și Half Ironman din Oradea, Cluj sau Lacul Vidraru.

Sub îndrumarea domnului Klosz Péter sportivii din România și chiar din Târgu Mureș au fost medaliați la Campionatele și Cupele Europene și Mondiale. Iar în ultima perioadă domnul Klosz depunea eforturi uriașe pentru ca triatlonul din România să fie reprezentat, pentru prima dată în istorie la Jocurile Olimpice, atât de sportivi cât și de arbitri. Efortul lui a fost încununat de succes, pentru că deja este asigurată prezența unui arbitru, chiar din Târgu Mureș, iar România are șanse reale să fie reprezentată și de o sportivă.

Klosz Péter avea planuri mari, realizabile în viitor, dorea să organizeze și un Campionat Mondial de Multisport în județul Mureș. Rămâne în sarcina noastră să realizăm acest eveniment, să nu lăsăm neîndeplinit visul lui Péter.

A fost 100% dedicat acestei comunități. Întotdeauna colabora bine, corect și eficient cu instituțiile partenere. Devenise un exemplu pe plan



local, aici, la Târgu Mureș. Devenise un exemplu pe plan național, prin felul în care gestiona cauza triatlonului românesc, și devenise exemplu și pe plan internațional.

Pentru Klosz Péter triatlonul și Federația Română de Triatlon nu au însemnat doar o muncă sau vreun hobby, au fost viața lui.

Laudatio a fost citit de Csibi Attila, primarul orașului Sângeorgiu de Pădure.

